
1 593 * 7 =

2 241 * 6 =

3 906 * 7 =

4 310 * 3 =

5 768 * 2 =

6 630 * 9 =

7 105 * 8 =

8 450 * 4 =

9 874 * 5 =

10 301 * 4 =

11 920 * 8 =

12 206 * 5 =

13 830 * 2 =

14 187 * 8 =

15 642 * 3 =

16 508 * 7 =

17 753 * 6 =

18 409 * 9 =

19 813 * 2 =

20 490 * 5 =

準 ３ 級
かけ暗算問題

(制限時間 3分)

準 ３ 級

① かけ暗算
番号 名前 評点

点

①
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1 3 ,1 6 0 / 4 =

2 4 ,6 2 4 / 8 =

3 2 ,8 8 9 / 9 =

4 3 ,2 5 0 / 5 =

5 7 2 8 / 7 =

6 1 ,7 2 0 / 2 =

7 6 2 7 / 3 =

8 5 ,5 9 2 / 6 =

9 8 1 0 / 2 =

10 1 ,6 0 8 / 6 =

11 2 ,7 1 8 / 9 =

12 2 ,8 2 3 / 3 =

13 5 ,8 4 0 / 8 =

14 8 1 4 / 2 =

15 3 ,7 2 0 / 6 =

16 7 0 0 / 4 =

17 5 ,6 2 8 / 7 =

18 2 ,9 0 0 / 5 =

19 4 ,3 5 0 / 6 =

20 6 ,8 9 6 / 8 =

準 ３ 級
わり暗算問題

(制限時間 3分)

準 ３ 級

② わり暗算
番号 名前 評点

点

②
主催：(一社)日本計算技能連盟
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　(注意) みとり暗算は２ケタ一括にて計算すること、分割計算は認めません。

1 2 3 4 5

1 7 6 9 7 6 9 4 7 4

6 3 - 3 0 4 2 - 5 3 8 0

8 0 1 8 5 3 - 1 2 1 5

4 6 - 4 2 3 0 7 0 3 2

2 9 9 1 1 8 - 2 6 9 0

7 0 - 8 0 2 4 4 0 4 7

3 1 5 3 8 0 6 7 5 1

336 79 323 180 389

6 7 8 9 10

9 0 5 4 3 8 7 3 8 0

- 3 7 4 1 5 2 2 8 9 4

6 1 1 0 - 2 4 9 4 2 6

7 4 7 8 - 1 9 5 0 1 7

- 4 8 3 6 8 0 4 1 7 3

5 9 2 0 6 5 3 2 3 1

- 2 0 6 7 - 4 0 8 0 5 0

179 306 152 398 371

(注意) みとり暗算は２ケタ一括にて計算すること、分割計算は認めません。

準 ３ 級
みとり暗算問題

(制限時間 3分)

準 ３ 級

③ みとり暗算
番号 名前 評点

点

主催：(一社)日本計算技能連盟

第 〇 回　暗算検定試験

(〇年〇月実施) ③



暗算準３級　解答表

No. ①かけ暗算 No. ②わり暗算 No. ③みとり暗算

1 4,151 1 790 1 336

2 1,446 2 578 2 79

3 6,342 3 321 3 323

4 930 4 650 4 180

5 1,536 5 104 5 389

6 5,670 6 860 6 179

7 840 7 209 7 306

8 1,800 8 932 8 152

9 4,370 9 405 9 398

10 1,204 10 268 10 371

11 7,360 11 302

12 1,030 12 941

13 1,660 13 730

14 1,496 14 407

15 1,926 15 620

16 3,556 16 175

17 4,518 17 804

18 3,681 18 580

19 1,626 19 725

20 2,450 20 862
①かけ暗算②わり暗算は 1題 5点、③みとり暗算は 1題 10点、全種目 70点以上合格。
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